Question 519.
Intégrer Péquation différentielle

ds dy
A

Posons, suivant 1'usage, %:p : 'équation devient
dp, ——
e PVT+ pP=1,
dx

ou
de=adpV1+p*. . . . . . . (1)

Il résulte, de celle-ci,
dy=apdpV1+p. . . . . . . (2

Les intégrales des équations (1), (2) sont, respectivement :
1 — Viep
r = § [p‘/l + p"+] (w)],
-4

y=%a[(1 + )+ @];

a, ( étant les constantes arbitraires.

(*) Les deux résultats ne sont pas tout a fait concordants.  (E. C.)
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L'élimination de p, entre ces deux formules, donnerait I'inté-
grale demandée. (E. C.)

Autre solution par M. V. Jamet.



